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Două tone de alimente dăruite de Mănăstirea 
Hadâmbu vor ajunge la familii din Episcopia de 
Bălți
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Mănăstirea Hadâmbu din județul Iași a donat peste două tone de alimente 
neperisabile Episcopiei de Bălți, care vor ajunge la familiile dezavantajate din 
eparhie.

Arhim. Nicodim Gheorghiță, starețul sfântului așezământ, a mers la Bălți însoțit de 
Protos. Iorest Goraș, secretarul mănăstirii, de Părintele Emanuel Apetrei de la 
Parohia Urșița județul Iași, și de Părintele Nicolae Tverdostup de la Parohia „Sf. Ier. 
Nicolae” din Romanovca, raionul Ungheni, Rep. Moldova.

Oaspeții veniți din România ca să ofere sprijin au fost întâmpinați de Preasfințitul 
Părinte Antonie, Episcopul de Bălți, și de Părintele Dorian Revenco, Protopopul de 
Bălți.

„Părintele Arhimandrit Nicodim este asociat, mai ales, aici, în partea de nord cu 
binefăcătorul sau persoana care dăruiește, ajută, sprijină, este alături de cel în 
necaz. Gestul de ajutorare al părintelui Nicodim este aducător de speranță pentru 
multe familii basarabene”, a declarat Preasfințitul Părinte Antonie.

„Îi mulțumim, în numele tuturor beneficiarilor, pentru darurile oferite și mulțumim 
de asemenea fiilor duhovnicești care au donat pentru ca părintele să poată aduce 
acest lot de produse la Bălți. Bunul Dumnezeu să-i răsplătească pe toți!”
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„Țin să mulțumesc Bunului, Milostivului Dumnezeu, Care m-a ajutat să revin azi aici 
cu alimente, dar în ultimul rând mulțumim tuturor credincioșilor, pelerinilor și să las 
la urmă pe fiii mei duhovnicești, care fac această faptă minunată și de fiecare dată 
mă sprijină”, a declarat, pentru Trinitas TV, starețul Mănăstirii Hadâmbu.

„Preasfințitul, care are un suflet bun și foarte multă milă față de semeni și de cei 



neajutorati, se duce personal, am observat, cu multă dragoste, și împarte 
alimentele aduse de noi.”

Acțiunea social-filantropică a făcut parte din proiectul mănăstirii intitulat „Caravana 
milosteniei”. Zilele acestea, Mănăstirea Hadâmbu pregătește un transport de 
alimente și pentru sinistrații din județul Galați.
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